



2025/90546

27.6.2025

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2025/1098 del Consejo de 27 de mayo de 2025 por el que se modifica el Reglamento (UE) n.º 36/2012 relativo a la adopción de medidas restrictivas habida cuenta de la situación en Siria

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2025/1098, 28 de mayo de 2025)

En la página 4, en el artículo 1, punto 13:

donde dice: «13) Se suprimen los anexos IV, V bis, V ter, VI, VII, VIII, X y XI»,

debe decir: «13) Se suprimen los anexos II bis, II ter, IV, V bis, V ter VI, VII, VIII y X».
